
Рішення Виборчої комісії з проведення виборів ректора  

Львівського національного медичного університету  

імені Данила Галицького  

від «04» березня 2024 р. (протокол № 2) 

Присутні 13 членів виборчої комісії із 13. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Розподілити обов’язки між членами Виборчої комісії наступним чином: 

Сизон Орися Орестівна, голова Виборчої комісії - відповідає за організацію 

роботи Виборчої комісії з проведення виборів ректора Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького та координує своєчасне 

виконання членами Виборчої комісії покладених на них завдань. Як голова 

виборчої комісії, підписує бюлетені, опломбовує скриньки для голосування, 

перевіряє готовність приміщення для голосування, поводить підготовче 

засідання у день голосування, здійснює інші функції, визначені Положенням про 

виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького, затвердженим рішенням 

Вченої ради Університету від 21.02.2024р. та введеним в дію наказом №588-з від 

21.02.2024р. 

Чухрай Наталія Львівна, заступник голови Виборчої комісії - відповідає за 

дотримання норм виборчого законодавства в Університеті. Оформляє акти, що 

стосуються діяльності Виборчої комісії та відповідає за отримання необхідних 

документів від організаційного комітету. Разом із секретарем Виборчої комісії 

готує акти про виготовлення бюлетенів, опломбування і розпломбування 

скриньок для голосування, опечатування та розпечатування сейфу, знищення 

невикористаних бюлетенів тощо. У визначених випадках виконує обов'язки 

голови Виборчої комісії. 

Мінько Лідія Юріївна, секретар Виборчої комісії - веде протоколи засідання 

Виборчої комісії, оформляє акти, що стосуються діяльності Виборчої комісії. Як 

секретар Виборчої комісії, підписує бюлетені, опломбовує скриньки для 

голосування, здійснює інші функції, визначені Положенням про виборчу комісію 

з проведення виборів ректора Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького, затвердженим рішенням Вченої ради 

Університету від 21.02.2024р. та введеним в дію наказом №588-з від 21.02.2024р.  

Слабий Михайло Васильович, член Виборчої комісії - у співпраці з 

організаційним комітетом, організовує науково-педагогічний персонал для участі 

у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені 

Данила Галицького. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої 

комісії. 

Виноград Наталія Олексіївна та Іваночко Оксана Юріївна – у співпраці з 

організаційним комітетом, організовують штатних працівників, які не є 



науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у 

виборах ректора Львівського національного медичного університету імені 

Данила Галицького. 

Готь Мирослав Маркіянович та Штойко Наталія Євгенівна, члени Виборчої 

комісії - відповідають за технічне забезпечення роботи Виборчої комісії. 

Вирішують інші питання за дорученням голови Виборчої комісії. 

Гутор Любов Володимирівна та Коваленко Ірина Володимирівна, члени 

Виборчої комісії - контролюють роботу по підрахунку голосів і кількості 

бюлетенів під час проведення голосування. 

Пасічник Сергій Миколайович та Химчак Роксолана Ярославівна, члени 

Виборчої комісії - забезпечує дотримання прав трудового колективу. У співпраці 

з організаційним комітетом організовують зустріч претендентів на посаду 

ректора з виборцями. Вирішують інші питання за дорученням голови Виборчої 

комісії. 

Поливода Ксенія Георгіївна, член Виборчої комісії - у співпраці з організаційним 

комітетом, організовує студентство для участі у виборах ректора Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького. Забезпечує 

дотримання прав студентського самоврядування. Вирішує інші питання за 

дорученням голови Виборчої комісії. 

 

2. Встановити режим роботи Виборчої комісії: 

Понеділок – п’ятниця: 10:00 – 16:30, перерва з 13:00 до 14:00. 

Субота, Неділя – вихідні. 

Прийом відвідувачів членами Виборчої комісії: 

Понеділок – 14:00 – 17:00 

П’ятниця – 14:00 – 17:00 

За необхідності режим роботи може бути змінено. 

Рішення прийняті «ОДНОГОЛОСНО» 


